

## ЦІНОУТВОРЕННЯ

Циклова комісія,  
яка забезпечує викладання фінансово-економічних дисциплін  
Відділення економіки та інформаційних технологій  
Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок  
Семестр V  
Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр  
Кількість кредитів ЄКТС 3  
Форма контролю залік

### **Загальний опис дисципліни**

Прикладний аспект процесу ціноутворення вимагає від економістів вміння поєднувати теоретичні знання із практичними навичками формування цін на товари (послуги, вироби); врахування як зовнішніх, так і внутрішніх факторів уданому процесі. Зміна ринкової кон'юнктури – складний динамічний процес, який впливає на ціноутворення і зумовлює необхідність постійного аналізу ринку, досконалого володіння методикою розрахунку цін та знання існуючих принципів регулювання процесу ціноутворення в Україні.

**Мета дисципліни** – формування у майбутнього фахівця теоретичних знань та практичних навиків з питань формування цін на продукцію, зокрема розуміння основних засад методики розрахунку цін та аналізу ціноутворюючих чинників, знання законодавчо-правових актів у цій сфері.

**Завдання навчальної дисципліни:** ознайомлення з функціями, структурою та класифікацією цін; використання ціноутворення в комерційній діяльності фірм; дослідження цінової політики фірми; вивчення ролі держави у процесах ціноутворення; вивчення ролі витрат та інших фінансових показників при ціноутворенні; оволодіння підходами та методами ціноутворення в галузях народного господарства

Предметом дисципліни є процеси та методи формування ціни на товарні продукти та послуги.

Вивчення дисципліни «Ціноутворення» передбачає набуття здобувачем компетентностей, а саме:

### **Загальні компетентності (ЗК):**

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

ЗК 5. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 7. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

### **Спеціальні компетентності (СК):**

СК 1. Здатність використовувати теоретичний і методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для розв'язання складних завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 3. Розуміння особливостей функціонування сучасної національної і світової фінансових систем та їх структури.

СК 7. Здатність самостійно виконувати складні завдання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати рівень професійної підготовки у сфері фінансів, банківської справи та страхування

**Очікувані результати навчання.**

**Результати навчання (РН):**

РН 3. Знати економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, що існують між фінансовими процесами та економічними явищами.

РН 6. Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності для розв'язання професійних завдань.

РН 15. Виявляти навички самостійної роботи та роботи в команді, демонструвати гнучке мислення, відкритість до нових знань

**Перелік тем:**

1. Концепція ціноутворення та система цін
2. Чинники та методи ціноутворення
3. Стратегії та ризики ціноутворення
4. Державне регулювання цін та ціноутворення.
5. Ціноутворення в сфері послуг та біржовій торгівлі
6. Ціноутворення на інформаційні продукти та об'єкти інтелектуальної власності
7. Ціноутворення в зовнішньоекономічній діяльності.
8. Цінова політика підприємства.
9. Моніторинг та контроль за цінами.